



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 143 (16259)

ПЯТНИЦА, 20 ИЮНЯ 1975 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР ДЕВЯТОГО СОЗЫВА, СОСТОЯВШИХСЯ 15 ИЮНЯ 1975 ГОДА

Центральная избирательная комиссия получила от всех 904 окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет РСФСР окончательные данные об итогах выборов в Верховный Совет РСФСР девятого созыва.

На заседании 18 июня 1975 года Центральная избирательная комиссия рассмотрела эти данные и установила, что на всей территории Российской Федерации выборы проведены в полном соответствии с требованиями Конституции РСФСР и «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР». Никаких жалоб о нарушении избирательного закона в Центральную избирательную комиссию не поступало.

Избирательная кампания проходила в обстановке высокой политической и трудовой активности советских людей, под знаменем борьбы за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1975 год, успешное завершение девятой пятилетки, за достойную встречу XXV съезда КПСС.

Подготовка и проведение выборов проходили при непосредственном участии широких масс трудящихся. Миллионы советских людей активно работали в избирательных комиссиях, на избирательных участках. Выборы велись во всеобщем праздничном

духе социалистической демократии.

По данным окружных избирательных комиссий, в списке избирателей было внесено 90.202.422 человека, из них приняли участие в голосовании 90.177.221 человек, или 99,97 процента.

За кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по всем избирательным округам голосовало 90.051.318 избирателей, или 99,89 процента. Против кандидатов голосовало 125.827 избирателей, или 0,14 процента. На основании статьи 79 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» признаны недействительными 76 избирательных бюллетеней.

Во всех 904 избирательных округах баллотировались кандидаты получили абсолютное большинство голосов и в соответствии со статьей 93 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» избраны депутаты.

Единодушным голосованием за кандидатов блока коммунистов и беспартийных народа Российской Федерации вновь продемонстрировали монолитное единство и сплоченность вокруг Коммунистической партии Советского Союза, выражая полное одобрение Ленинскому курсу внутренней и внешней политики партии, плодотворной деятельности Центрального Комитета

КПСС и его Политбюро во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Леонидом Ильичом Брежневым, свою решимость и верность самоотверженным трудом укреплять могущество нашего социалистического государства.

Центральная избирательная комиссия на основании статьи 38 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» зарегистрировала избранных депутатов Верховного Совета РСФСР девятого созыва по всем 904 избирательным округам. В числе избранных депутатов 315 рабочих, или 34,8 процента, 139 колхозников, или 15,4 процента, а всего рабочих и колхозников — 454, или 50,2 процента; 604 члена и кандидата в члены КПСС, или 66,8 процента; 317 женщин, или 35,1 процента. Депутаты в возрасте до 30 лет избрано 176 человек, или 19,5 процента, в том числе 124 члена ВЛКСМ, или 13,7 процента; 585 депутатов, или 64,7 процента не являлись депутатами Верховного Совета РСФСР восьмого созыва.

В Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики девятого созыва избраны следующие депутаты:

СПИСОК ДЕПУТАТОВ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ДЕВЯТОГО СОЗЫВА

АЛТАЙСКИЙ КРАЙ

Антонова Ольга Васильевна, преподаватель Алтайского завода сельскохозяйственного машиностроения, Рубцовский городской округ.

Борисович Андрей Андреевич, инженер-механик РСФСР, Славгородский округ.

Васильева Галина Федоровна, прядильщица Барнаульского хлопчатобумажного комбината, Октябрьский округ.

Голубков Алексей Зотевич, первый заместитель председателя исполкома Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся, Бийский сельский округ.

Калугина Мария Семеновна, доярка колхоза «Маяк» Топкинского района, Топкинский округ.

Карамеев Михаил Васильевич, председатель исполкома областного Совета депутатов трудящихся Горно-Алтайской автономной области, Горно-Алтайский округ.

Каптанов Александр Николаевич,

директор Алтайского научно-исследовательского института земледелия и селекции сельскохозяйственных культур, Сорочинский округ.

Курчапов Валерий Александрович, слесарь Алтайского завода агрегатов, Барнаульский округ.

Лисинина Людмила Ефимовна, доярка совхоза «Угловский» Угловского района, Кулундинский округ.

Лыков Иван Семенович, генерал-лейтенант, Смоленский округ.

Ненужено Анатолий Максимович, комбайнер колхоза им. XX партсъезда Каменского района, Каменский округ.

Пирожков Владимир Петрович, заместитель председателя Комитета государственной безопасности при Совете Министров СССР, Рубцовский сельский округ.

Полянский Дмитрий Степанович, министр сельского хозяйства СССР, член Политбюро ЦК КПСС, Павловский округ.

Равевский Владимир Николаевич, первый секретарь Барнаульского горкома КПСС, Железнодорожный округ.

Силина Алла Ивановна, бригадир совхоза «Светлый путь» Первомайского района, Новоалтайский округ.

Слачев Александр Иванович, первый секретарь Алтайского горкома КПСС, Алейский округ.

Уфимцев Анатолий Ильич, машинист-экскаваторщик управления механизации № 4 треста Спецстроймеханизации Главгидростроя, Бийский городской округ.

Чуйкова Татьяна Наумовна, механикатор колхоза «Победа» Шипуновского района, Непосельский округ.

Эрист Артур Яковлевич, председатель колхоза «Заря Алтая» Завьяловского района, Вязовский округ.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР.

СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В БАРНАУЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, СОСТОЯВШИХСЯ 15 ИЮНЯ 1975 ГОДА

Городская избирательная комиссия получила от окружных избирательных комиссий сведения о результатах выборов в Барнаульский городской Совет депутатов трудящихся.

В выборах депутатов Барнаульского городского Совета депутатов трудящихся приняло участие 99,99 процента от общего числа избирателей, за кандидатов в депутаты голосовало 99,99 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Против кандидатов в депутаты голосовало 0,1 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Городская избирательная комиссия, рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в Барнаульский городской Совет депутатов трудящихся по всем 500 округам.

Все избранные депутаты являются достойными представителями нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Барнаульская городская избирательная комиссия по выборам в городской Совет депутатов трудящихся.

СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В РАЙОННЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ г. БАРНАУЛА 15 ИЮНЯ 1975 ГОДА

Районные избирательные комиссии получили от окружных избирательных комиссий сведения о результатах выборов в Железнодорожный, Ленинский, Октябрьский и Центральный районные Советы депутатов трудящихся.

В выборах депутатов районных Советов депутатов трудящихся приняло участие 99,99 процента от общего числа избирателей.

За кандидатов в депутаты голосовало 99,86 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Против кандидатов в депутаты голосовало 0,14 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Исполком городского Совета депутатов трудящихся.

В крайкоме КПСС, крайисполкоме, крайсовпрофе и крайкоме ВЛКСМ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ В 1975 ГОДУ

Для максимального использования резервов увеличения производства и заготовки высококачественных кормов и на этой основе обеспечения дальнейшей роста продуктивности животноводства бюро крайкома КПСС, исполкома краевого Совета депутатов трудящихся, президиум крайсовпрофа и бюро крайкома ВЛКСМ постановили: область, Горно-Алтайский обком КПСС и обкомполкома, горкомы и райкомы КПСС, гор(рай)исполкомы, производственное управление сельского хозяйства крайисполкома, специализированные тресты, руководители и специалисты хозяйств, партийные, профсоюзные, комсомольские и сельскохозяйственные органы, сельские Советы широко развернуть социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плана и социалистических обязательств за заготовку высококачественных кормов, за создание полнорационного их запаса.

Для оперативного руководства организацией заготовки кормов и кормоприготовления утвердить краевую постоянно действующую группу. Обязать горкомы, райкомы КПСС, гор(рай)исполкомы создать такие группы в каждом районе, колхозе и совхозе. Оперативные группы должны иметь расчеты по потребности кормов и источникам их покрытия, мероприятия по внедрению передовой технологии на заготовку кормов (закладка сенажа, притравливание травяной муки, производство гранулированных комбикормов и кормосмесей, обогащенных витаминами, просеиванию и активному вентилированию сена, сеновальному солому и т. д.), кормоприготовлению. Обеспечить ежедневную оперативную отчетность о ходе заготовки кормов, их качестве и притравливания;

горкомом, райкомом КПСС, гор(рай)исполкомом, управлением сельского хозяйства крайисполкома, руководителем и специалистами хозяйств, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям в условиях вышедшего года обратить особое внимание на использование важности использования всех резервов увеличения производства кормов:

— своевременное проведение заготовки сена, соломы, травяной муки. Для этого создать в каждом колхозе, совхозе необходимое количество кормодобывающих механизированных бригад, звеньев, полностью укомплектовать их кадрами механизаторов, закрепить за ними необходимую технику и транспорт до полного завершения кормозаготовительных работ;

— высокопроизводительное использование машин на уборке трав, обеспечение круглогодичной работы агрегатов по притравливанию травяной муки, гранулированию и беспробойной доставке к ним сырья;

— проведение повторных укосов трав, более полное использование для заготовки кормов полос отчуждения возле шоссе и железных дорог, земель Гослесфонда и Госземфонда, ручьи косыби трав в лесах и балках, на заболоченных участках;

— строжайший контроль за своевременным и правильным учетом и оприходованием заготовленных кормов, определением их качества, подвозкой грубых кормов к местам зимних сенок.

Обязать на период массовой заготовки кормов крайкомы, крайисполкомы, райкомы и райисполкомы обеспечить выполнение государственного плана и социалистических обязательств за заготовку всех видов кормов (травяных, сочных, сенажа, травяной муки)

высокого качества, убравшие все площади сенок и естественных трав; заготовившие по району не менее двух тонн, по совхозам и колхозам — не менее трех тонн сенажа на корову, а по специализированным свиноводческим совхозам — не менее 100 тонн комбинированного силоса, картофеля и других кормов на каждую основную и проверенную свиноматку.

Учредить для награждения победителей соревнования 6 переходящих Красных знамен крайкома КПСС, крайисполкома, крайсовпрофа и крайкома ВЛКСМ, в том числе: для районов — 2, для совхозов — 2, для колхозов — 2. При присуждении знамен районам выделяется по 600 рублей, совхозам и колхозам — по 400 рублей для приобретения культспортивентари.

Совхозы и колхозы, выполнившие годовую план заготовки кормов не менее чем на 200 процентов, награждаются дипломами первой степени крайкома КПСС, крайисполкома, крайсовпрофа и крайкома ВЛКСМ, в выполнении плана на 150 процентов — дипломами второй степени.

Районы, совхозы, колхозы, занявшие первенство в краевом социальном соревновании, заносятся на краевую доску Почета и доску Почета «Гвардейцы девятой пятилетки» в газете «Алтайская правда».

Руководителям и главным специалистам, секретарям первичных партийных и комсомольских организаций, председателям профсоюзных комитетов хозяйства, награжденных Красным знаменом, по представлению райкома КПСС выделяются путевки на ВДНХ СССР.

На приоткрытие витаминной травяной муки:

совхозы и колхозы, добившиеся производства высококачественной витаминной травяной муки искусственной сушки на агрегате АБМ-0,4 600, АБМ-0,65 — 900, на СБ-1,5 (М-804) — 1.800 тонн, награждаются дипломами первой степени крайкома КПСС, крайисполкома, крайсовпрофа и крайкома ВЛКСМ и грузовым автомобилем.

Руководителям хозяйств, главным агрономам, инженерам по представлению райкома КПСС выдаются путевки на ВДНХ СССР.

Машинисты агрегатов награждаются Почетными грамотами крайкома КПСС, крайисполкома, крайсовпрофа. Им предоставляется право на внеочередное приобретение автотранспорта.

На производстве кормов на оршаемых землях:

совхозы и колхозы, получившие с каждого из 200 гектаров оршаемых земель не менее 40 центнеров кормовых единиц, награждаются дипломами первой степени крайкома КПСС, крайисполкома, крайсовпрофа и крайкома ВЛКСМ, грузовым автомобилем и агрегатом для производства витаминной травяной муки.

Руководителям хозяйств, главным агрономам и главным инженерам, инженерам, техникам-механикам по представлению райкома КПСС выдаются путевки на ВДНХ СССР.

Машинисты дождевальных установок, получившие с 50 гектаров оршаемых площадей не менее 45 центнеров кормовых единиц, награждаются Почетными грамотами крайкома КПСС, крайисполкома, крайсовпрофа. Им предоставляется право на внеочередное приобретение автотранспорта.

Коллективам механизированных бригад, звеньев и бригад на заготовке кормов, коллективам агрегатов на при-

готовлении витаминной травяной муки, производстве гранулированных комбикормов и кормосмесей, выполнивших производственные задания на 150 — 200 процентов, выделяется премия в размере от 500 до 1.000 рублей. Для поощрения этих коллективов выделяется 50 премий.

Для поощрения победителей соревнования учредить в газете «Алтайская правда» календарь трудовой славы и вымпелы. В календарь трудовой славы вносить по итогам работы за 7 дней хозяйства, добившиеся наилучшего выполнения недельного задания, но не менее чем на 120 процентов, механизированные бригады, звенья, которые выполнили недельное задание не менее чем на 150 процентов.

Предложить директорам совхозов и рекомендовать председателям колхозов по согласованию с комитетами профсоюзного установить премирование за счет средств хозяйств коллективов механизированных бригад, бригад и звеньев-победителей соревнования на заготовке кормов в следующих размерах:

— при выполнении недельного задания за 7 дней — до 100 рублей (в зависимости от числа работающих в коллективе).

— при выполнении месячного задания за 20 дней — до 200 рублей (в зависимости от числа работающих в коллективе).

Принять к сведению, что производственное управление сельского хозяйства крайисполкома предложит директорам совхозов и рекомендовать председателям колхозов увеличивать расценки для трактористов-машинистов, занятых на заготовке грубых кормов, в первые 10 дней на 60, на уборке силосных культур — на 100, в последующие 40 дней соответственно — на 30 и 50 процентов. Другим работам, занятым на заготовке кормов, в течение всех этих периодов расценки повышаются на 30 процентов.

Кроме того, за высокое качество кормов дополнительно выплачивается: за первый класс сена — 40, за второй — 20; соответственно за силос — 60 и 30; за травяную муку высшего сорта — 30, первого — 20 и второго — 10 процентов.

Обязать Горно-Алтайский обкомполком, гор(рай)исполкомы, крайкомы и районные управления сельского хозяйства, руководителей колхозов, совхозов и других сельскохозяйственных предприятий обеспечить строгое соблюдение правил и норм техники безопасности при работе на механизмах, своевременное проведение инструктажей на рабочих местах, создание безопасных условий труда и надлежащего быта рабочим промышленности и учащимся, привлекаемым к кормозаготовительным работам.

Редакция краевых, областных и районных газет, краевому комитету по телевидению и радио вещанию широко освещать ход работ на заготовке всех видов кормов, подвозке их к местам зимних сенок и их сохранности, опыт передовиков соревнования за своевременное и высококачественное производство кормозаготовительных работ.

Считать важнейшей задачей горкомов, райкомов КПСС, гор(рай)исполкомов, райкомов профсоюза и комсомольских первичных партийных и профсоюзных организаций работ по высокопроизводительному использованию техники и поднятию высокой ответственности за выполнение плана заготовки кормов.

ПЕРЕЛЕТ ИЗ МОСКВЫ ЧЕРЕЗ СЕВЕРНЫЙ ПОЛЮС В США

18 июня в 20 часов 40 минут по московскому времени в аэропорту города Сиэтла (США, штат Вашингтон) совершил посадку самолет Аэрофлота ИЛ-62М. Успешно завершил перелет через Северный полюс в Америку по маршруту, продолженному в июне 1937 года Героем Советского Союза В. П. Чкаловым на самолете АНТ-25.

На борту самолета ИЛ-62М находились члены экипажа АНТ-25 Герои Советского Союза Г. Ф. Байдуков и А. В. Бонюков, а также сын В. П. Чкалова — И. В. Чкалов. Они приглашены в город Ванкувер, где тридцать восемь лет тому назад совершил посадку самолет АНТ-25 и где состоится открытие памятника в честь первого беспосадочного перелета из Москвы через Северный полюс в США. Этот лет — еще одно свидетельство дальнейшего углубления советско-американских отношений.

ПЛЕНУМ БАРНАУЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС

Состоялся пленум Барнаульского горкома КПСС, который рассмотрел вопрос о работе городской партийной организации по коммунистическому воспитанию молодежи и закреплено ее на производстве. С докладом выступил секретарь горкома партии В. И. Лапнов.

По обсужденному вопросу пленум принял развернутое постановление.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ КРАЕВОГО СОВЕТА

Доводится до сведения депутатов краевого Совета депутатов трудящихся, что крайисполком на основании статьи 84 Конституции РСФСР решил созвать первую сессию Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся пятнадцатого созыва.

Открытие сессии состоится 26 июня с. г., в 16 часов в большом зале Дома Советов (г. Барнаул, проспект Ленина, 59).

Регистрация депутатов будет проводиться в комнате № 34, на первом этаже Дома Советов, с утра 25 июня, круглосуточно.

Справки по телефонам: 5-27-31 и 5-22-83.

Исполнительный комитет краевого Совета депутатов трудящихся.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ БАРНАУЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Исполнительный комитет Барнаульского городского Совета депутатов трудящихся извещает депутатов городского Совета о том, что 25 июня 1975 года в 10 часов утра в помещении клуба медальерного комбината (проспект им. Калинина, 2) созывается первая сессия городского Совета депутатов трудящихся пятнадцатого созыва.

На повестку дня выносятся вопросы:

1. Организационный.
2. О мерах по дальнейшему развитию торговли и общественного питания в городе в свете решений XXIV съезда КПСС.

На сессию приглашаются руководители предприятий, строительных трестов и управлений, работников торговли и общественного питания, депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, депутаты краевого Совета депутатов трудящихся.

Исполнительный комитет городского Совета депутатов трудящихся.



ГОСТИ ИЗ ИЕМЕНА (НДР)

17 июня в Барнаул прибыла группа работников Национального фронта Народной Демократической Республики Иемен, — слушатели ВПШ при ЦК КПСС и сопровождающий гостей, преподаватель кафедры экономики и организации промышленного производства ВПШ при ЦК КПСС Ю. С. Дульчиков.

В аэропорту гостей встречали секретарь крайкома КПСС А. Н. Невский, секретарь Барнаульского горкома КПСС В. И. Лапнов, ответственные работники краевого комитета партии, представители общественности города.

Партийные работники Народной Демократической Республики Иемен ознакомились в крае с деятельностью партийных и советских органов, массовых организаций трудящихся, идеологиче-

ских учреждений и организаций, работой предприятий промышленности, колхозов и совхозов.

В крайком партии состоялась беседа партийным работником Иемен с секретарем КПСС А. Н. Невским. На беседе руководитель группы работников Национального фронта Народной Демократической Республики Иемен Мухаммед Салем Аутан горячо поблагодарил за теплую встречу на сибирской земле. Он выразил глубокую благодарность Советскому правительству, КПСС за возможность изучения опыта строительства социализма в Стране Советов.

На снимке: встреча в аэропорту.

Фото А. Павлушкина.

Техника

Решением коллегии Министерства здравоохранения СССР и ЦК профсоюза медработников Алтайскому краевому аптечному управлению по итогам Всесоюзного социалистического соревнова-

Ученые-производители

Приборы средства автоматизации и системы автоматического управления разработывают сотрудники Барнаульского филиала опытно-конструкторского бюро автоматизации для предприятий химической промышленности СССР.

Коллективу ОКБА в течение полугодия предстоит выпустить товарную продукцию на 500 тысяч рублей. Государственное задание выполнено досрочно.

В ИРАСНОМ уголке было многолюдно. На встрече с ветеранами прославленной 42-й стрелковой бригады...



И ФРОНТ, И ТЫЛ КОВАЛИ ПОБЕДУ СТОЯЛИ У СТАНКОВ ДЕВЧОНКИ

С первых дней войны комбинат перешел на выпуск военной продукции, и кто знает, сколько тысяч бойцов...

— А за ударную работу получали мы премии. Редко, конечно, да и премия — это — ордер на ткань, на обувь...

Незабываемое военное время и для Лидии Сергеевны Котовой, тоже ныне помощника мастера. Осенью второго года войны добралась она из Волчихи...

Всю войну Лидия Сергеевна провела в обездвиженности, запомнившим солдатскую казарму: простая железная мебель, койки в два яруса...



Зоя Денисовна Момина трудится на барнаульском швейном фабрике «Звезда»...

Форначил люди. проблемы. новости

РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ — ПОД НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ Как уже сообщала газета, коллектив Алтайского моторного завода...

С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ СПЕЦИАЛИСТОВ РЕЗЕРВЫ ПОД РУКАМИ Коллектив Барнаульской мебельной фабрики № 1 в текущей пятилетке...

ОСТРЫЙ СИГНАЛ В 1969 году таксисты краевого центра о надежде смотреть на фундамент будущего гаража...

ПРОЕКТ БЕЗ ПЕРСПЕКТИВЫ рудование и довести до конца отделочные работы. И вот здесь-то и вопиющая тишина...

В. ПЕРФИЛЬЕВ, начальник отдела АНТИМА: В организации работы по повышению качества у мебельщиков можно заметить немало недостатков...

ПРАВООБЛАНГОВЫЕ СЛУЖБЫ БЫТА МАСТЕР Без корпуса транзисторный телевизор сербритый телевизор сотней оловянных калелей...

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО! «А НОВОСЕЛ ВСЕ ЖЕ НЕ ВЕСЕЛ» Так назывался материал, опубликованный в «Алтайской правде» 2 апреля...

В. ИВАНЧЕНКО, главный инженер Барнаульской мебельной фабрики № 2: Поддерживаю мнение о том, что потрубочно-разгрузочные работы...

Е. ВИЗЯЕВА, заместитель директора по надзору комбината химического волюта: И. ПРОДАВ, технический директор Барнаульского комбината химического волюта...

ПТИЦА В КЛЕТКЕ В воскресные дни на рынке ручной торговли можно встретить «любителей природы», продающих чижиков, снегирей, чечеток, щеглов, клестов, свиристелей...

ОТ РЕДАКЦИИ: Названные здесь недостатки характерны не только для Барнаульской мебельной фабрики № 1, но и остальных мебельных и многих других предприятий...

Александр, — заменяя транзистор, — что и требовалось доказать. Эта фраза из школьной жизни вполне уместна. Сейчас он решил задачу с тремя не известными...

Необходимо сказать, что на рынке Барнаула нет определенного места, канареек и других птиц, которых вывозят в себя дома любители...

ТРЕВОЖНЫЕ СТРОКИ Одним из самых антисанитарных объектов в Ленинском районе на протяжении многих лет является Барнаульский мясокомбинат...

В. ТАХТИН, В. ВОЛОГОДСКИЙ, и др. (письмо подписали 7 человек). В прошлом году по ул. Новой открылся магазин «Смелый». Ирасно, светлое помещение, в которое приятно войти...



А. КУЛАГИН, председатель клуба любителей певчих и декоративных птиц Алтайского краевого совета общества охраны природы.

